

Мета проекту.

Подвір'я на вул. Братів Міхновських, 8 та 8-а планується облаштувати як **Подвір'я пам'яті Дебори Фогель та Бруно Шульца.**

За дослідженнями створеного нами Інституту пам'яті Дебори і Шульца, власне на цьому подвір'ї, неподалік від Синагоги «Золота Роза» (івр. תלפוז בלוי; ід. גאָלדענע רױזע; пол. *Złota Róża, Turei Zahav*) у 30-40-х роках відбувалися зустрічі двох духовних побратимів-однодумців Дебори Фогель та Бруно Шульца.

Дебора Фогель загинула у львівському гетто в серпні 1942 року разом з матір'ю, чоловіком (архітектором Шулімом Баренблютом) і сином Ашером під час нацистської акції масового знищення євреїв.

Організатори проекту – Львівське обласне відділення Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України»

03 вересня 2021 року

Голова Львівського відділення

ВТС «Конгрес літераторів України»

Марія Якубовська



Львівська Міська Рада

Лист № 17-а від 03.09.2021 р.

Львівське обласне відділення Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України» подає на конкурс проект по увічненню пам'яті письменників світового значення Дебори та Бруно Шульца.

Всього у 2022 році планується освоїти 500 тисяч гривень. Ці кошти підуть на облаштування закритого подвір'я на вул. Братів Міхновських, 8 та 8-а і запровадження Літературних читань пам'яті Дебори та Бруно Шульца.

Дебора Фогель, львівська письменниця, захистила 1926 р. у Краківському університеті дисертацію про систему духовно-екзистенційних поглядів Гегеля. Викладаючи психологію й польську літературу в єврейській семінарії у Львові, Дебора Фогель майстерно вплітала поезію на їдиш у загальноєвропейський літературний контекст, осмислюючи її крізь призму системи психологічних досліджень, які становили основу інноваційних досліджень інтелектуального досвіду сучасності.

Письменник і художник Бруно Шульц мету поезії бачив у розкритті основ духовного буття людини. Засновник теорії першоміфу, учений і митець розглядав слово як духовну цеглину буття людства. Бруно Шульц формувався під впливом філософсько-психологічних ідей Карла Густава Юнга та Франца Кафки. Перекладаючи «Процес» Франца Кафки, вчений шукав пояснення філософсько-екзистенційних основ слова у житті людини як духовної субстанції.

За дослідженнями створеного нами Інституту пам'яті Дебори і Шульца, власне на цьому подвір'ї, неподалік від Синагоги «Золота Роза» (івр. *לְוִיָּהּ זָהָב*; їд. *לוי זָהָב*; пол. *Złota Róża, Turei Zahav*) у 30-40-х роках відбувалися зустрічі двох закоханих.

Львівське обласне відділення Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України» просить виділити кошти у сумі 699999 тисяч гривень на облаштування закритого подвір'я на вул. Братів Міхновських, 8 та 8-а і запровадження Літературних читань пам'яті Дебори та Бруно Шульца.

Протокол № 7 від 01 вересня 2021 року

Голова Львівського відділення

ВТС «Конгрес літераторів України»



Марія Якубовська